DE NUEVO EN LAS TABLAS

INTIMIDAD DE UN REGRESO!!! PAULA CHAVES… “VOLVÍ POR TODO”
Paula y Peter volverán a compartir un escenario en Villa Carlos Paz
Este verano, Paula Chaves volverá a subirse a un escenario de Villa Carlos Paz, compartiendo obra con pedro Alfonso, su marido y padre de sus hijos, Olivia y Baltazar.

En un móvil para “Intrusos”, Paula habló de los motivos que la llevaron a volver a trabajar… “Yo me fui porque quedé embarazada de Oli cuando estábamos haciendo ‘Viaje de locura’. Ahí tomé la decisión y bueno, empecé con todo esto de la maternidad y sentía que no tenía que volver, porque disfrutaba de estar en casa con los chicos y me parecía que alguien tenía que quedarse… pero ahora volví, con todo!!!”

Tratando de poner un poco de picante en la pareja, Jorge Rial le consultó si ella entendía que Pedro había buscado su regreso a las tablas desde un lugar sincero y ella respondió con contundencia... “Sí!!! Todos los años me preguntaba y deslizaba si quería hacer teatro y yo era ‘NO’… porque me encantaba estar con los chicos, pero este año, fui yo la que le dijo que estaba lista para hacer teatro”.

Para Pedro, la noticia de la vuelta de Paula fue música para sus oídos, porque además de ser la mujer que ama, se divierte compartiendo horas de trabajo.  “Este año vimos algo que nos podíamos acomodar, sobre todo en lo familiar, y a nosotros siempre nos divirtió mucho trabajar juntos. Hemos bailado juntos, hemos estado en teatro juntos y siempre nos llevamos muy bien y nos divertimos. Tenemos peleas y discusiones, pero a mí me divierte mucho trabajar con Paula… y me da mucha ternura verla tan prolija y tan obsesiva con el trabajo y yo soy igual…”
Este verano, Pedro y Paula se subirán a las tablas del Teatro del Lago, donde debutarán el 25 de diciembre con “Locos por Luisa”, tratando de seguir con su sello exitoso en la Villa cordobesa.
